

# ПОСТУПИЛИ ФЕДЕРАЛЬНЫЕ СРЕДСТВА ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ЖИЛЬЕМ ВЕТЕРАНОВ - 2 стр.



№ 201 (1183)

Инициатива —

## На радость детям и родителям



Центр развития ребенка – детский сад № 3 «Росинка», находящийся в районе Дружбы на улице Гражданской, известен как один из самых красивых городских детсадов.  
(Окончание на 2-й стр.)

Культура —

Сувенир – это визитная карточка страны, региона, города или исторически значимой местности, её культуры и искусства. Сувенир отображает этническое лицо народности, её традиции и особенности, достижения науки, техники и спорта. История сувенира началась ещё в седой древности, она связана с магическими обрядами и родовой памятью.

## Великолукский сувенир



Люди издревле стремились задобрить – «приручить» не-понятные им силы природы с помощью талисманов и амулетов, передать потомкам достопримечательности рода. В настоящее время стимулом распространения сувениров является массовый туризм. Покидая полюбившиеся места, турист уносит с собой вещественные напоминания о своём путешествии — сувенир.

Интерес к сувениру является толчком для развития старинных промыслов и индивидуального творчества мастеров. Какие же сувениры дарят миру и тем самым спа-

вят себя наш древний, овянный славными подвигами город?

Водный путь по Ловати из Варяг в Греции отшлифовал образ Лады с тремя луками и воздушным шаром на парусе, обрёл прикладное назначение при помощи магнитика и в образе Великолукского сувенира — прилип к холодильнику в виде фарфоровой миниатюры, удерживающей для памяти записи рецептов деликатесов заботливых домашних хозяек. Герб Великих Лук вместе в себя все легенды о героическом прошлом города.

(Окончание на 2-й стр.)

В ветеранских организациях —

## Готовясь к отчётно-выборной конференции

Любое мероприятие требует серьёзной подготовки, а потому об отчётно-выборной конференции в президиуме городского совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов говорили заранее. Ещё в начале года на плenуме и президиумах председателями первичных организаций был сделан наказ организовать со своими ветеранами отчётные собрания, оформить протокол, привести в порядок всю документацию.

3 сентября на президиуме городского совета ветеранов, прежде чем приступить к обсуждению вопросов по повестке дня, председатель городского совета ветеранов —

капитан I ранга В. Е. Афанасьев поздравил с днём рождения активиста президиума А. А. Толубаеву. Александра Александровна приняла поздравления своих товарищей,

и Валентин Егорович предложил присутствующим проект доклада, который он подготовил для выступления на конференции. После дополнений президиум заслушал отчёт ревизионной комиссии о финансовой деятельности организации. Отчёт зачитала председатель комиссии Н. М. Ульянова. Последовательно по повестке дня вниманию ветеранов был представлен предварительный список кандидатур для работы в городском совете ветеранов. Из-

менения в список заносил секретарь совета И. Ю. Сафин. Ильдус Юмагалиевич также зачитал обращение ветеранов к молодёжи города Великие Луки. Обращение решили напечатать в СМИ.

Обсудив всю повестку дня, президиум закончил свою работу. Приятным моментом было и то, что Елена Александровна угостила товарищей яблочками из сада своего дачного участка.

Татьяна ЛАПКО  
Фото автора



## Новости Псковской области

**В Псковскую область поступили федеральные средства для обеспечения жильем ветеранов**

**В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 20 августа 2010 года № 1399-р Псковской области предоставлена федеральная субсидия в размере 920 млн рублей.**

Средства предназначены для предоставления жилищных субсидий ветеранам Великой Отечественной войны, признанным нуждающимися в улучшении жилищных условий и вставшим на учет после 1 марта 2005 года. Об этом рассказал 3 сентября заместитель начальника Главного государственного управления социальной защиты населения Псковской области Алексей Синдеев.

Он также отметил, что в течение недели управлением соцзащиты проводились заседания комиссии при администрации Псковской области

**В Псковской области пройдут дни Александра Невского**

2 сентября состоялось очередное заседание организационного комитета по проведению Александровских дней в Псковской области. В заседании приняли участие заместитель губернатора Псковской области Вера Емельянова, специалисты Государственного комитета по культуре Псковской области, Государственного управления образования Псковской области, руководители образовательных учреждений и научных организаций региона, а также представители общественного фонда «Центр национальной славы России» (г. Москва) и настоятель псковского воинского храма святого благоверного Александра Невского отец Олег Тэор.

В ходе заседания оргкомитета были рассмотрены вопросы подготовки и проведения дней святого благоверного великого князя Александра Невского. Мероприятия будут организованы в рамках программы «Александр Невский» Центра национальной славы России.

Вера Емельянова рассказала, что основные праздничные мероприятия, посвященные великому князю, пройдут в Пскове 12 сентября. В программе праздника предусмотрены выступления творческих коллективов. Кроме того, на торжестве выступят служащие 76-й гвардейской Черниговской Краснознамённой десантно-штурмовой дивизии. Они проведут демонстрацию военной техники и уроки военного мастерства.

Заместитель главы региона также добавила, что 10 сентября накануне основных праздничных мероприятий во всех образовательных учреждениях Псковской области пройдут уроки мужества.

[www.pskov.ru](http://www.pskov.ru)

## Культура

# Великолукский сувенир

**(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)**

И основание его беглы́м Лукой, и удобное географическое положение для соз-



дания крепости как форпоста славянских земель, делиях великолукских мастеров и художников.

и духовную защиту Богов, и припрятанное на Великолукской земле оружие — всё теперь красуется на всех декоративно-прикладных из-

Город, ставший ещё и столицей воздухоплавания и городом воинской славы, обогатил композиционные решения великолукских сувениров сюжетными брендами. Виды города: его фонтаны, памятники, храмы, здания культуры, мосты и парки украшают сувенирные изделия из фарфора (производитель ОАО «Элиз» ВЗЭФ, художники Павловы, росписовщица Светлана Леничева). Вазы, декоративные тарелки с символикой города очень любимы туристами и всегда пользуются большим спросом.

Три Лука и Ладья основательно утвердились и на деревянных сувенирах Л. Ф. Минаева. Его символический



ключ от города, подкова счастья, орден, герб, самовар, подсвечники, воздушные шары и даже деревянная монета в один рубль говорят, что они памятные знаки именно нашего города.

Наши Великие Луки вдох-

новляют мастеров и художников и из других городов Псковщины. Художник Эдуард Волынчук разработал свои изделия (магнитики) с геральдикой города на Ловати, которые тоже радуют наших туристов. Восполняя

наши утраченные мастерские художественной керамики, мастерские авторской керамики Пскова (художница Г. В. Драчёва) не только рекламируют наш город, но и достойно демонстрируют высококультурные изделия своих промыслов в нашем Художественном салоне.

Ассортимент великолукского сувенира мог бы быть намного шире, если бы не столь ограниченное мышление работников культуры в 90-е годы. И хорошо, что влияние нового времени чутко улавливается настоящей Администрацией города, в планах которой не на последнем месте стоит вопрос о возрождении центра народного творчества. А за мастерами дело не станет — талантов у нас «пруд пруди»!

Любовь КАРАНЕВСКАЯ

## Инициатива

# На радость детям и родителям

**(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)**

Его посещают более 200 малышей, в садике в полной мере реализуется педагогическая система обогащенного развития детей, как физического, так и интеллектуального, психоэмоционального, художественно-эстетического, социального. МДОУ № 3 также является областной экспериментальной площадкой по теме «ДОУ — физкультурно-оздоровительный центр».

Коллектив педагогов, возглавляемый заведующей, отличником образования Л. Т. Дорофеевой, чьи профессиональные достижения просто невозможно перечислить в одной статье, делает



все возможное, чтобы юные великолучане росли здоровыми, умными, талантливыми и всесторонне развитыми. И в этом крайне важном и нужном деле помочь им неизменно оказывается Администрацией города. Как и в других детских садах, в «Росинке» был начат ремонт. С целью ознакомить-

ся с его ходом и проконтролировать качество выполняемых работ садик регулярно посещает член депутатской группы Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», депутат городской Думы С. Н. Агарев, на чьем избирательном участке и находится «Росинка».

31 августа он ознакомился с качеством выполнения ре-

монта кровли. «На сегодняшний момент сделана половина крыши, впереди работа по укладке парапетных плит», — прокомментировал Сергей Николаевич в ходе рабочей встречи с заведующей Л. Т. Дорофеевой. «Косметический ремонт в группах делать надо обязательно», — поделилась своей заботой Людмила Титовна.

«Если протечки и пятна на потолках в группах, из-за которых требуется косметический ремонт, появились по вине подрядчика, то он отремонтирует их за свой счет в экстренном порядке», — сообщил С. Н. Агарев. — В настоящее время от него получено гарантийное письмо, что все недостатки будут устранены до 5 сентября. Но я обязательно проверю качество исполнения работ, чтобы не получилось так, что внешне недостатки вроде бы устраниены, а через неделю или ме-

сяц это пятно появится снова. Для этого дополним гарантийные обязательства — если в ходе эксплуатации выявятся допущенные при ремонте недостатки, то подрядчик устранит их в кратчайшие сроки и за свой счет».

Также С. Н. Агарев осмотрел всю прилегающую к детскому саду территорию. Страницами коллектива МДОУ на газонах рядом с садом стоит мельница, колодец, течет «речка», удит рыбку «старичок-боровичок», «пасутся» коровки, цветут «кувшинки» в маленьком «пруду», «гуляют» цапли и важные фламинги... Вся эта красота создается из подручных средств, и нет ни одного уголка, который не таил бы в себе какой-нибудь приятный сюрприз в виде красивой клумбы или игровой площадки.

«Как очень важное и нужное дело я бы охарактеризовал постоянное внимание Администрации города к учреждениям образования, в том числе и дошкольным. Ведь именно благодаря Администрации города были выделены средства на ремонт садика», — отметил С. Н. Агарев.

Конечно, как и в любом учреждении, есть в «Росинке» свои радости и свои заботы. Как сказал Сергей Николаевич, депутатская работа вместе с городской Администрацией, вместе с коллективом детсада будет вестись планомерно, чтобы сделать «Росинку» еще красивее, а впечатления детей и их родителей от посещения этого дошкольного учреждения были только приятными и позитивными.



## Патриотическое воспитание —



В центре Л. А. Попова

**(Окончание.)**  
**Начало на 1-й стр.)**  
22 октября Александру Васильевичу посмертно было присвоено звание Героя

- С этого года дни 3 сентября и 22 октября, - сказала Наталия Михайловна, - в нашей школе будут традиционными днями памяти.

Не удивительно, что такие люди смогли и поднять страну из руин в кратчайшие сроки.

- Уверен, что вы будете настоящими защитниками, - от-

Борис Юрьевич совершил справедливо подчёркивал, что советский патриотизм носил именно массовый, а не единичный характер. В том же выпуске Великолукского

зал Б. Ю. Ханин. - Желаю учащимся активно заниматься военно-патриотическим воспитанием, сверяя свою жизнь по Попову. А открытие сегодня доска будет служить подтверждением верности выбранного курса.

Быть достойными памяти Героя пожелали в своих выступлениях председатель общественного совета по сохранению историко-культурного наследия при комитете культуры Д. А. Белюков, выпускница школы № 49, директор краеведческого музея Т. П. Случаева. Учащиеся 7 «Б» класса представили литературную композицию, посвященную А. В. Попову, вокальная группа исполнила известную песню Л. Ф. Амелина на стихи А. И. Шулаева «Баллада о таране» (интересно, что исполнение среди гостей праздника супруги брата А. В. Попова – Николая Васильевича Попова – Людмила Алексеевна, которая работала учителем школы и немало сделала в своё время, чтобы сохранить память о Герое и рассказать о нём как можно большему количеству людей).

После завершения официальной части Н. М. Любавина пригласила желающих посетить музей школы № 6, расположенный в первом корпусе. Помимо знакомства с богатой экспозицией очень трогатель-



Н. М. Любавина

## Доска в честь Героя восстановлена

Советского Союза. При этом немаловажно, что свой подвиг отважный лётчик совершил или в районе Опухлик, или в Западно-двинском районе, или где-то ещё (разные источники говорят по-разному), но в любом случае – рядом с родным городом, на своей земле будущей Великолукской области.

После войны в честь героя, повторившего подвиг Гастелло, в Великих Луках были названы улица и проезд, а на здании железнодорожной школы № 49, где он учился, появилась мемориальная доска. Со временем не стало 49-й школы, пришла в негодность и доска, на которой уже практически не читался текст и появились трещины. Встал вопрос о замене доски и переустановке её на новом месте, втором корпусе нынешней школы № 6.

Вопроса о дате подобной переустановки для администрации школы и общественности не стояло – конечно же, 3 сентября, в день совершения А. В. Поповым своего подвига. Так и получилось. Директор школы Н. М. Любавина подчеркнула, открывая торжественный митинг, что вся патриотическая работа их учебного заведения строится на имени Попова, и принятие в мае коллегией управления образования решения о подтверждении за школой имени Героя было закономерным итогом.

Выпускник железнодорожной школы № 49, председатель городского совета ветеранов В. Е. Афанасьев также оценил установку обновлённой мемориальной доски как значимое событие. Обращаясь к школьникам, Валентин Егорович напомнил им, что ратные и трудовые подвиги совершают люди, которые очень сильно любят свою Родину, которые готовы отдать самое дорогое, что имеют. В общей сложности порядка 470 человек повто-

мели В. Е. Афанасьев. – Будете отлично учиться, укреплять здоровье, ведь только здоровые люди способны на великие свершения.

О святости имени Попова говорил бывший заместитель директора школы № 49, заслуженный учитель России Б. Ю. Ханин. Упомянуть хотя бы о том, что подвиг Героя, пример его жизни открыл путь в небо сотням великолучан. А Юрий Дмитриевич Савин, выпускник школы, выросший на рассказах о своём



рили на фронтах Великой Отечественной подвиг Александра Матросова, более 500 – подвиг Николая Гастелло.

предшественнике, сам отвёл свой падающий самолёт от населённого пункта уже в мирное время.

нение было во всех смыслах живым – даже музыка звучала не под фонограмму).

Право открыть обновлённую мемориальную доску было предоставлено учащейся школы, семикласснице Наталии Истоминой. Девочка является активным участником акции «Обелиск у дороги», хорошо показала себя в конкурсе «Внуки героев Победы» и других инициативах.



аэроклуба 1937 года вместе с Александром Поповым была и ещё одна выпускница железнодорожной школы № 49 – Валентина Курбатова. Она служила в полку ночных бомбардировщиков и также погибла с честью.

-Хочется, чтобы изучение жизни и подвига героев никогда не прекращалось, - ска-

зала Б. Ю. Ханин. - Желаю учащимся активно заниматься военно-патриотическим воспитанием, сверяя свою жизнь по Попову. А открытие сегодня доска будет служить подтверждением верности выбранного курса.

Быть достойными памяти Героя пожелали в своих выступлениях председатель общественного совета по сохранению историко-культурного наследия при комитете культуры Д. А. Белюков, выпускница школы № 49, директор краеведческого музея Т. П. Случаева. Учащиеся 7 «Б» класса представили литературную композицию, посвященную А. В. Попову, вокальная группа исполнила известную песню Л. Ф. Амелина на стихи А. И. Шулаева «Баллада о таране» (интересно, что исполнение среди гостей праздника супруги брата А. В. Попова – Николая Васильевича Попова – Людмила Алексеевна, которая работала учителем школы и немало сделала в своё время, чтобы сохранить память о Герое и рассказать о нём как можно большему количеству людей).

А. КАНАВЩИКОВ  
Фото Татьяны ЛАПКО



В музее школы № 6 выступает Б. Ю. Ханин

**Правопорядок****В Подмосковье завершилась научно-практическая конференция**

**В ее работе принял участие председатель ГАК, директор Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков Виктор Иванов.**

ФСКН России, выполняя свои функции правоохранительного характера, не могла остаться в стороне от такой проблемы, как снижение спроса на наркотики. В Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года содержится раздел, касающийся совершенствования системы мер по сокращению спроса на них. Предусматривается, что эта система включает в себя государственную систему профилактики немедицинского потребления наркотиков, наркологическую медицинскую помощь и медико-социальную реабилитацию больных наркоманией.

Поэтому перед участниками научно-практической конференции была поставлена цель – разработать основные идеи, принципы и методы организации кардинального снижения спроса на психоактивные вещества как основы социальной модернизации.

Когда говорится о масштабах наркотизации нашей страны, то фактически подразумевается наркотизация молодежи. Ведь основные потребители наркотиков – это молодые люди в возрасте до 30-35 лет. Практически успех модернизации российской экономики находится в руках молодежи. Именно она – носитель современной профessionальной и социальной культуры. Развитие, поддержка и защита молодежи стала одним из приоритетов государственной политики.

На конференции прозвучало немало ценных предложений. Они лягут в основу плана мероприятий по реализации Стратегии государственной

антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года, утвержденной Указом Президента России в июне этого года.

Одно из предложений касается необходимости мобилизации гражданского общества на борьбу с наркоманией. Эта мысль прозвучала в докладе, подготовленном в группе, в которую вошли представители таких молодежных организаций, участвующих в работе конференции, как «Молодая гвардия Единой России» и «Россия молодая», а также представители Русской Православной Церкви.

В качестве примера такой мобилизации приводилась ситуация

в городе Бор Нижегородской области. В 2006 году здесь открыто в публичных местах продавались наркотики. В основном их распространением занимались компактно проживающие этнические группы. В том году от передозировок умерло 75 человек. После того, как о наркоситуации в г.Бор стало известно президенту от жителей города и было дано соответствующее поручение органам власти, обстановка стала меняться. Была скоординирована деятельность правоохранительных органов, проведена в них чистка кадров, укреплена их материально-техническая база.

В 2008 году от передозировок скончалось в городе только 8 человек, в этом году – всего 2. Без поддержки всех


**Выступление заместителя директора ФСКН России – руководителя аппарата Государственного антинаркотического комитета Н. Б. Цветкова на открытии научно-практической проектной конференции**

**«Антинаркотическая политика как инструмент социальной модернизации: направления кардинального снижения спроса на психоактивные вещества среди российской молодежи». 22 августа 2010 г.**

**Уважаемые коллеги!**

Приветствуя Вас на открытии нашей научно-практической конференции. Надеюсь, что свежий воздух и уютная атмосфера помогут нам выработать эффективные механизмы решения сложнейшей проблемы, стоящей сегодня перед государством, – кардинального снижения спроса на психоактивные вещества среди российской молодежи.

Спасибо всем, кто откликнулся на приглашение Государ-

ственно разыгрывают свои социальные связи: теряют работу, друзей, близких. Именно они формируют тот ежедневный устойчивый спрос на наркотики, который делает Россию одним из ключевых рынков сбыта афганского героина и других психоактивных веществ.

Российская система медико-социальной реабилитации больных наркоманией в последние годы постоянно деградировала как по количественным, так и по качественным показателям. Государ-



дарственного антинаркотического комитета и приехал, чтобы поделиться своим профессиональным и личным опытом в этой сфере.

Целью нашей конференции является разработка основных идей, принципов, методов организации снижения спроса на психоактивные вещества как основы социальной модернизации.

Сегодняшняя конференция является органичным продолжением работы, которую Государственный антинаркотический комитет ведет со временем своего образования в 2007 году.

Одним из ключевых результатов этой работы стало утверждение Президентом Российской Федерации программного документа – Стратегии государственной антинаркотической политики до 2020 года.

Следующим этапом является разработка Плана мероприятий по ее реализации. Чрезвычайно важно, чтобы План содержал в себе конкретные механизмы воплощения в жизнь тех принципов и целей, которые определены Стратегией.

Стратегия базируется на трех основных направлениях деятельности или, как мы их традиционно называем, трех «китах». Это сокращение предложения наркотиков, снижение спроса на них и развитие международного сотрудничества в сфере контроля за наркотиками.

Так как нашей темой на ближайшие три дня станет вопрос снижения спроса, соответствующий раздел Стратегии вы найдете в ваших материалах.

В России сегодня более 2,5 миллионов наркозависимых, 90% из которых страдают зависимостью от опиатов. В основном это молодые люди, которые разорвали или посте-

ственные реабилитационные учреждения отсутствуют в 18 субъектах Российской Федерации, еще в 6 имеются только немедицинские учреждения. В государственных наркологических учреждениях развернуто 1264 койки. И это в ситуации, когда первичная заболеваемость наркоманией превысила 350 тысяч человек в год.

Таким образом, спрос на реабилитационные услуги со стороны общества на два-три порядка превышает текущий объем помощи, который оказывается государством. В связи с этим мы имеем феноменальный рост числа негосударственных организаций, которые предлагают услуги по реабилитации наркозависимых. На территории России действует более 350 таких центров. Несовершенство нормативно-правовой базы зачастую позволяет этим организациям камуфлировать услуги по реабилитации совершенно иные цели.

Поэтому одной из основных задач является выработка механизмов контроля за деятельность частных реабилитационных организаций путем введения лицензирования или сертификации.

Конечно, есть и положительные примеры оказания негосударственных реабилитационных услуг. Это, в первую очередь, центры Русской Православной церкви.

Ряд православных общин, например в Ленинградской, Новосибирской областях, демонстрируют вдохновляющий опыт. Но этот же опыт свидетельствует о большом объеме нерешенных задач в сфере государственно-общественного партнерства.

В то же время необходимо разработать механизмы для увеличения объема и качества государственных услуг в области реабилитации и

больных наркоманией. Решение этой задачи осложняется тем, что фактически государственный орган, ответственный за организацию реабилитации, отсутствует. Полномочия по решению этой задачи переданы на уровень регионов, но при этом реальные возможности субъектов Федерации учтены не были. В результате услуги по реабилитации часто оказываются в конце списка многочисленных и серьезных медико-социальных задач, которые существуют в современном обществе.

В таких условиях основную роль в процессе организации реабилитации должны сыграть антинаркотические комиссии в субъектах Федерации и в муниципальных образованиях. Именно на этом уровне будут приниматься решения и формироваться детальные планы, реализация которых позволит шаг за шагом снижать число наркопотребителей и больных наркоманией в субъекте, городе, районе и возвращать прошедших реабилитацию в общество.

Поэтому основной задачей для нас на ближайшие три дня является разработка детальной модели системы социальной реабилитации больных наркоманией. Реализуя эту модель на уровне регионов, мы сформируем федеральную систему реабилитации и реосоциализации наркозависимых.

Без преувеличения можно сказать, что успешность государственной политики по снижению спроса на наркотики в значительной степени зависит от качества нашей с вами работы в ближайшие дни.

Отдельно хочу отметить важность, которую имеет наша работа для российского общества в целом. Модернизация российской экономики является базовым условием для дальнейшего развития страны и роста благосостояния граждан. Ее успех в значительной степени зависит от состояния российского общества, трудовых ресурсов и их готовности эффективно и гибко реагировать на происходящие экономические изменения, то есть социальной модернизации. Основными носителями такой современной профессиональной и социальной культуры являются молодежь. Численность этой категории населения в ближайшие годы будет неуклонно снижаться, что связано с демографическим кризисом, основы которого были заложены еще в 90-е годы.

Поэтому развитию, поддержке и защите молодежи является одним из приоритетов государственной политики.

Когда мы говорим о масштабах наркотизации российского общества, мы фактически говорим о наркотизации молодежи. Поэтому сегодня в наших силах изменить судьбу более 2 миллионов ребят, которые оказались в этой тяжелой зависимости, и защитить десятки миллионов молодых людей и подростков от наркотиков и алкоголя.

Благодарю за внимание.

**FSKN.gov.ru**

**ПРИГЛАШАЕМ НА ФУТБОЛ**

8 сентября на стадионе «Экспресс» состоится финал Кубка города по футболу.

Встречаются команды «Экспресс» – «ВГСХА». Начало игры в 18.00.

**РАЗНОЕ**

• Аттестат о полном среднем (общем) образовании БВ №0002718, выданный 15.06.2010 г. средней школой №12 г. Великие Луки на имя Тимура Юлдашева, считать недействительным.

• В районе ул. Революционной найдена травмированная собака породы русский спаниель (окрас серый с пятнами). Обращаться: 8-911-358-24-32; 8-911-885-84-00.

**Вниманию подписчиков!**

Великолукский почтamt УФПС Псковской области-филиала ФГУП «Почта России» сообщает, что с 1 сентября открыта подписка на услуги связи сохранены на уровне текущего полугодия. На весь период подписной компании предусмотрены льготы:

- при приеме подписки на специализированные издания для спелых граждан взимается только каталожная цена;
- ветеранам, участникам Великой Отечественной войны, инвалидам 1-й и 2-й группы на услуги связи скидка 20%.

Оформить подписку на любимые издания можно во всех отделениях связи или у обслуживающего Вас почтальона.

Администрация почтамта

**УВАЖАЕМЫЕ ВЕЛИКОЛУЧАНЕ!**

Продолжается подписка на городскую муниципальную газету «Великолукская правда Новости».

Только в главной газете города – самая достоверная и оперативная информация, самые компетентные и актуальные комментарии!

Газет много, но главная из них, городская – только одна

«Великолукская правда Новости»!

Пять раз в неделю и всегда! Пишите, приходите, звоните!

Наш адрес: ул. Л. Толстого, 8-А

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС – 53515**

<b>Индекс 53515</b>	<b>УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:</b>	Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.	Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.	<b>Цена свободная</b>
Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ	АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А. Главный редактор-дириектор 3-93-33. Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94. Журналисты - 3-62-31, 3-64-79, 3-63-73. Коммерческий директор - 3-64-78. Отдел подписки - 3-99-22. Адрес электронной почты: <a href="mailto:vepravda@ellink.ru">vepravda@ellink.ru</a>	Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланые в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются.  Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.	Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС», 182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45. Подписано в печать: 06/09 по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 1293. ИНН 6009006270 КПП 600901001 Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель Юридическую ответственность за содержание рекламных блоков несет рекламодатель.	